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NOTULEN van de vergadering van Commissie Samenleving en Bestuur gehouden 

op dinsdag 10 mei 2016 aanvang 19:30 uur, in de raadszaal van het 
gemeentehuis, Raadhuisplein 1, Tubbergen 

Aanwezig: Voorzitter: de heer G.J. Ophof 
Griffier: H. van Limbeek 
Leden: mw. J. Aalderink-Büter, Mw. M.S.M. Blankenvoort, L.W. Oosterik,  
mw. K.A.M. Reinerink-Hutten, R.B.J. Heerts, L.P. Stamsnieder, H.J. Booijink, 
G.H.P. Koopman, mw. M.A. Hanste-Kamphuis, R.J. Paalhaar,  
mw. I.M.B. Franke-Schlepers, H. Oude Luttikhuis (19.42 uur), J.M. Droste 
(19.48 uur) 

Op uitnodiging van 
de commissie tevens 
aanwezig: 

Burgemeester Stegers, wethouders T. Vleerbos, R. de Witte 

Afwezig z.k.g.  
Afwezig m.k.g: A.Plegt, F. Oude Geerdink, H. Lentferink, A. Detert Oude Weme 
 
 

1. Opening en vaststellen agenda 
De voorzitter opent de vergadering en meldt de afwezigen. 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 
 

2. Vaststellen van verslag van de vergadering van 5 april 2016 
2a. Verslag 
Het verslag wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 
2b. Actielijst 
R. de Witte meldt dat de raadsbrief over de urenverdeling m.b.t. de sporthal is verstuurd. De lobby 
richting ministerie en Tweede Kamer m.b.t. de participatie/re-integratie is succesvol geweest. Het lijkt 
erop dat de gemeente Tubbergen een tegemoetkoming krijgt van het rijk, maar er is pas echt reden tot 
tevredenheid als de tegemoetkoming daadwerkelijk is ontvangen.  
M.b.t. de Glinstering en Glasrijk wordt gemeld dat partijen veelvuldig met elkaar gesproken hebben en 
gezamenlijk een presentatie voor de ondernemers hebben gehouden. De samenwerking lijkt goed 
gestalte te krijgen.  
De actielijst en toezeggingenlijst worden dienovereenkomstig bijgewerkt. 
 
 

3. Mededelingen 
Burgemeester Stegers dankt de commissie voor de felicitatie met zijn 65

e
 verjaardag. 

 
 

4. Rondvraag 
H. Boojiink stelt vragen over klachten m.b.t. Harting Bank over reparaties van hulpmiddelen, zoals niet 
goed uitgevoerde reparaties, verkeerde afstellingen van rolstoelen, lange wachttijden op reparaties, 
slechte communicatie. De vragen zijn:  

1. Wordt het contract met Harting Bank binnenkort verlengd? 
2. Worden de klachten door de gemeente met Harting Bank besproken? 
3. Hoe wordt Harting Bank door de gemeente beoordeeld? 
4. Vindt er terugkoppeling plaats door Harting Bank naar het WMO loket? 
5. Worden gebruikers naar hun ervaringen gevraagd? 
6. Wordt er gekeken naar ervaring/kennis van de medewerkers en worden zij bijgeschoold? 

 
Wethouder Vleerbos beantwoordt de vragen, voor zover mogelijk in de vergadering. Openstaande 
vragen zullen in de volgende commissievergadering beantwoord worden. In 2014 is er een flinke 
aanvaring is geweest met Harting Bank over het serviceniveau. Daarna zijn er verbeteringen 
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doorgevoerd en is de situatie verbeterd. De wethouder doet de oproep aan mensen die klachten 
hebben, om dit vooral te melden, ofwel bij Hartink Bank of bij het WMO-loket van de gemeente. Ook 
over de klachten die bij Harting Bank gemeld worden, wordt de gemeente geïnformeerd. De gemeente 
heeft geen bemoeienis met het al dan niet bijscholen van medewerkers van een 
leverancier/dienstverlener.  
 
L. Oosterik vraagt n.a.v. raadsbrief 25, over de aanbesteding op het vervoer, hoe de 
aanbestedingsprocedure werkt en of de ontstane situatie niet voorkomen had kunnen worden. 
Wethouder Vleerbos licht toe dat de gunning plaats vindt o.b.v. van te voren vastgestelde criteria. De 
inschrijvers dragen zelf de verantwoording of zij ook daadwerkelijk kunnen voldoen aan hetgeen zij in 
de aanbesteding toezeggen. Na de gunning is er een bezwaartermijn. O.b.v. de vorm kan er bezwaar 
worden ingediend. Dat is gebeurd. 
 
 

5. Informatie vanuit het college 
Burgemeester Stegers meldt dat wethouder Volmerink zich terugtrekt uit het dossier  woningbouw op 
de locatie van tuincentrum De Esch . Wethouder de Witte neemt het dossier over en zal in overleg 
treden met de betrokken partijen. 
 
 

6. Informatie vanuit: 
Euregioraad 
Burgemeester Stegers verwijst naar de ingekomen notitie van de Euregioraad. (ingekomen stukken in 
MyMeeting) Na elke vergadering zal een dergelijke notitie worden toegestuurd. Mocht dit onvoldoende 
zijn, vraagt de burgemeester om dit te laten weten. 

 
Regio Twente 
Wethouder De Witte licht toe: Vorig jaar heeft de heroriëntatie op de Twentse samenwerking 
plaatsgevonden. Er is gekozen voor samenwerken op inhoud. Dit heeft reeds vorm gekregen in een 
bestuursopdracht Arbeidsmarkt en Economie, waarvoor de gemeenteraad een motie heeft 
aangenomen, om de thema’s die voor de gemeente Tubbergen belangrijk zijn te waarborgen in de 
Twentse bestuursopdracht. 
Het volgende thema dat behandeld zal worden is de Agenda van Twente. Een bestuurlijke kopgroep 
zal dit voorbereiden. Er wordt gestart met een evaluatie over de Agenda van Twente. Dit is overigens 
niet gemakkelijk: is de huidige stand van zaken een direct gevolg van de gedane investering, of zijn 
ook andere factoren van invloed geweest. En hoe was de situatie geweest zonder de investering? Er 
zullen geen cijfers achter de komma gepresenteerd kunnen worden. Op 15 juni a.s. zal hierover een 
raadsledenbijeenkomst plaatsvinden. Dit wordt een proces dat ook alle aandacht van de raad 
verdient. Tubbergen is groot voorstander van een sterk Twente, maar wel met mitsen en maren. Het is 
echter een Coalition of the Willing. Het wordt afwachten wie er mee willen doen aan een nieuwe 
agenda; inhoudelijk en financieel.  
De wethouder benadrukt dat het belangrijk is dat de gemeenteraad goed vertegenwoordigd is op de 
eerste raadsledenbijeenkomst over de Agenda van Twente. Als er vooraf vragen zijn, dan is het goed 
om deze voor 15 juni nog te stellen. 

 
Presidium Twenteraad 
G. Ophof is lid van het regiopresidium en meldt dat dit presidium drie keer bij elkaar is geweest. Het 
volgend overleg is op 19 mei a.s. Er wordt nog gezocht naar de passende rol en taak. Het presidium is 
geen besluitvormend orgaan, maar meer een agendacommissie. Er wordt wel gediscussieerd, 
bijvoorbeeld over de Agenda van Twente. Welke gemeenten doen wel mee en wie eventueel niet? En 
wat als de grotere gemeenten niet mee gaan doen?  
Er zijn 2 thema’s in de radenbijeenkomsten aan de orde geweest: Arbeidsmarkt en Economie en de 
Publieke gezondheidszorg. De volgende bijeenkomst over de Agenda van Twente is erg belangrijk. 
De oproep van de wethouder wordt nogmaals benadrukt: het belang om aanwezig te zijn op 15 juni. 
G. Ophof verwijst naar het krantenartikel in Tubantia van zaterdag 8 mei en benadrukt nogmaals dat 
het belangrijk is dat Tubbergen zich goed laat informeren en in gesprek gaat met raadsleden van 
andere gemeenten. 
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Veiligheidsregio Twente (VRT) 
Burgemeester Stegers licht toe dat er een geschil voorligt over de bekostiging van de VRT. Dit leidt tot 
een fors verschil in de begroting. Hierop is door (o.a.) Tubbergen bezwaar bij GS aangetekend. GS 
heeft het bezwaar ongegrond verklaard. Er wordt extern advies gevraagd over de te nemen 
vervolgstappen.  
 
Politie-overleg 
Burgemeester Stegers licht toe dat er steeds meer overleg is met de politie om te komen tot 
prestatieafspraken. Wat mogen wij verwachten t.a.v. de bereikbaarheid, beschikbaarheid, aanrijtijden 
etc. Verder is het zo dat bij verlies van een paspoort, een inwoner eerst aangifte moest doen bij de 
politie. Binnenkort is dat niet meer nodig en kan er melding bij de gemeente worden gemaakt. Er vindt 
dan wel een toetsing plaats.  
 
 
7. Resultaten gemotiveerd afwijken opkomsttijd brandweer 

Burgemeester Stegers geeft een korte inleiding. De heer Pellewever van de brandweer overhandigt 
het rapport RemBrand aan de burgemeester, onder dankzegging voor de gesprekken en het 
vertrouwen. Het gemotiveerd afwijken heeft een reden; de opkomsttijden in Tubbergen zijn lastig in 
een dergelijke uitgestrekte gemeente. De heer Reefhuis van de brandweer geeft een presentatie, die 
als bijlage wordt bijgevoegd bij dit verslag. 
 
N.a.v. de presentatie: 
De brandweer ervaart voordelen van het glasvezelnetwerk, in de zin van dat er makkelijker 
buurtpreventie tot stand kan komen, d.m.v. buurtapps, die opgezet kunnen worden. 
 
Voorlichtingsavonden n.a.v. brand: 
Bij brand in een gebied, wordt er nadien voor de buurt een voorlichtingsavond gehouden: wat is er 
gebeurd, wat is er niet goed gegaan, en hoe kan dit voorkomen worden? 
 
Er wordt door de brandweer extra geïnvesteerd in Tubbergen, in de vorm van een tankwagen. 
 
Samenspel met andere partijen is voor de brandweer erg belangrijk. Voorbeelden hiervan zijn: 
Als er bijzonderheden zijn t.a.v. bedrijven – zaken die veranderd zijn – wordt ondernemers 
geadviseerd de brandweer hierover te informeren. 
Bij wegopbrekingen is het belangrijk dat de brandweer hiervan op de hoogte is i.v.m. de 
hulpdienstroutes. 
 
De brandweer werkt op nationaal gebied samen met verzekeringsmaatschappijen. De suggestie van 
uit de commissie, door de heer Droste, om ook samenwerking met lokale assurantie-tussenpersonen 
te zoeken, wordt door de heer Reefman meegenomen. Assurantiepersonen zouden wat kunnen 
betekenen in de vorm van preventie en voorlichting. 
 
Als er vragen zijn, kunnen commissieleden contact opnemen met de heer Marcel Reefhuis: 
m.reefhuis@brandweertwente.nl 
 
I.v.m. bezoek op de tribune voor agendapunt 11, wordt door de voorzitter voorgesteld dit punt eerst te 
behandelen. De commissie stemt hiermee in. 
 
 
11. Aanvraag extra bijdrage t.b.v. aanleg kunstgrasveld kleinere voetbalclubs 
H. Oude Luttikhuis vraagt naar de financiering, nu de voorziening ineens wordt leeg getrokken. En hoe 
de raad de onderhoudsvoorzieningen kan blijven volgen. Accepteren de verenigingen gezamenlijk dat 
de pot leeg raakt? 
L. Oosterik vraagt eveneens naar de financiën. Hoe wordt nu omgegaan met verenigingen die voor 
renovatie van de toplaag staan, nu de pot leeg is, en ook met natuurgrasvelden die onderhoud nodig 
hebben? 
M. Blankenvoort vraagt of het budget voor aanleg van het kunstgras in Langeveen direct uitbetaald 
worden of worden eerst alle aanvragen m.b.t. MijnDorp 2030 afgewacht? 
G. Koopman vraagt naar de verdeling van de € 450.000. 
 

mailto:m.reefhuis@brandweertwente.nl
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Wethouder de Witte licht toe: Er is in solidariteit gewerkt aan kunstgras voor de kleinere verenigingen. 
De Werkgroep Onderhoud Tubbergen (WOT) is bezig met een lange termijn planning voor het 
onderhoud bij de verenigingen. Er is goed zicht op de benodigde investeringen. Men haalt de gelden 
naar voren om nu in een keer grootschalig onderhoud te doen. De werkgroep laat zich ook goed 
bijpraten door de verenigingen. 
Het onderhoud is de verantwoording van de verenigingen, maar blijft wel een financieringsrelatie 
tussen gemeente en de verenigingen. 
 
T.a.v. Mijn Dorp 2030: Er wordt niet gewacht op alle verzoeken, voordat er gestart wordt met het 
investeren van de Mijndorp 2030 gelden. Ter aanvulling: het kunstgras voor Langeveen is een 
aanvraag van de kern Langeveen en niet van de  voetbalvereniging. Langeveen moet echter nog wel 
het e.e.a. aanleveren om te voldoen aan MijnDorp2030. 
 
Mocht er een BTW-wijziging worden doorgevoerd, zou de investering 21% hoger uitvallen. Dat is één 
van de redenen waarom de gemeente nu in gesprek is met de voetbalraad. Er moet nú worden 
nagedacht over de investering. Daarnaast zou het jammer zijn om nu te investeren in een 
natuurgrasveld terwijl straks een kunstgrasveld wordt aangelegd. 
 
De vraag van de heer Koopman blijft open staan. Wethouder de Witte zegt toe dat het antwoord volgt. 
 
Alle fracties besluiten dat het raadsvoorstel als Hamerstuk geagendeerd kan worden voor de 
raadsvergadering van 23 mei. 
 

 
8. Instellen voorziening onderhoud gemeentelijke gebouwen 

Er wordt gevraagd naar het verschil in de financiële tabellen, tussen het raadsvoorstel en de bijlage. 
Wethouder Vleerbos licht toe dat het verschil wordt veroorzaakt door de Verdegaalhal, die wel in de 
bijlage is opgenomen (die van eerder dateert) maar niet meer in het raadsvoorstel. 
Het aantal gemeentelijke gebouwen is afgenomen. Dit resulteert in een halvering van de benodigde 
reserve. Het college stelt voor om dit structureel door te voeren, i.v.m. de gevolgen voor de begroting. 
 
Alle fracties besluiten dat het raadsvoorstel als Hamerstuk geagendeerd kan worden voor de 
raadsvergadering van 23 mei. 
 
 

9. Ontwerpbegrotingen 2017 van de gemeenschappelijke regelingen 
Desgevraagd geeft wethouder De Witte een toelichting op de stand van zaken bij Soweco. Door een 
lagere rijksbijdrage en doordat de sw-doelgroep die overblijft minder productief is, wordt het gat in 
onze exploitatie groter. De gemeente Tubbergen gelooft in Soweco als bedrijf, maar we moeten wel 
nadenken hoe we een bepaalde massa houden. Soweco probeert haar organisatie anders in te 
richten en is bezig om door te groeien naar een maatschappelijk onderneming. Er zijn individuele 
afspraken met de gemeenten: contributie/retributiemodel. Na het zomerreces volgt een voorstel in de 
raad. Hierbij moeten we niet alleen vanuit financieel oogpunt kijken, maar ook vanuit menselijk 
oogpunt. 
 
Wethouder Vleerbos voegt toe dat er formeel een “kale” begroting voorligt. De wijzigingen zijn daar 
nog niet in verwerkt. 
 
M.b.t. het vaststellen van de jaarrekening van de gemeente, vormt de Sisa verklaring van Soweco dit 
jaar geen probleem meer. Deze verklaring is niet meer nodig. 
 
M.b.t. de Stadsbank geeft wethouder De Witte een toelichting. De stadsbank heeft te maken met een 
nieuw dienstverleningsmodel en een ander soort bekostiging. Minder mensen maken gebruik van de 
stadsbank, doordat er strengere criteria zijn. 
 
Alle fracties besluiten dat het raadsvoorstel als Bespreekstuk geagendeerd kan worden voor de 
raadsvergadering van 23 mei. 
 
 

10. Instellen bestuurscommissie Agenda van Twente 
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De agenda van Twente is reeds aan de orde geweest bij agendapunt 6. 
Wethouder Vleerbos gaat deelnemen in de Bestuurscommissie en wethouder De Witte maakt deel uit 
van de bestuurlijk kopgroep die bezig is met de voorbereiding. 
 
Wethouder Vleerbos licht toe dat de Bestuurscommissie het besluit neemt. Als het besluit genomen is, 
heeft de gemeenteraad geen invloed meer. Dan moet dit worden opgenomen in de begroting. 
Het college van Tubbergen ziet de Agenda van Twente als een meerwaarde voor de regio, maar vindt 
zich er niet goed in terug. De Agenda zou afgeslankt mogen worden. De huidige financiering (Twence-
gelden) is niet gewenst. 
 
Alle fracties besluiten dat het raadsvoorstel als Hamerstuk geagendeerd kan worden voor de 
raadsvergadering van 23 mei. 
 
 

12. Uitgangspunten lokaal toekomstbestendig en toegankelijk vervoer in Tubbergen 
De heer Stamsnieder benadrukt dat het belangrijk is dat de betreffende doelgroepen betrokken zijn. 
Dat ze goed gehoord worden en dat er een goede terugkoppeling plaats vindt. V.w.b. de groep die 
geen gebruik maakt van de voorziening, daar moeten inderdaad duidelijke afspraken mee gemaakt 
worden. 
 
De heer Oude Luttikhuis stelt aan de orde dat de tarieven omhoog gaan, als gevolg van investeringen 
die aanbieders moeten doen om te kunnen voldoen aan de aanbesteding; er moet dan fors 
geïnvesteerd worden in het wagenpark. Kunnen er geen contracten voor langere termijnen worden 
aangeboden? Kan daar over nagedacht worden? 
Wethouder Vleerbos zegt toe om deze suggestie op te nemen met de portefeuillehouder. 
 
Alle fracties besluiten dat het raadsvoorstel als Bespreekstuk geagendeerd kan worden voor de 
raadsvergadering van 23 mei. 
 

 
13. Sluiting 

De voorzitter dankt ieder voor hun inbreng en sluit de vergadering. 
 

Vastgesteld in de vergadering van 6 juni 2016. 
 
 
De voorzitter   De commissiegriffier 
G.J. Ophof   H.J.M.J. van Limbeek-ter Haar 
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Acties naar aanleiding van de commissievergadering: 
 
 

 Actor Activiteit Termijn Afgehandeld 
Ja/Nee 

1. Wethouder Vleerbos De wethouder komt met 
een voorstel richting de 
raad m.b.t. het 
mantelzorgcompliment  

Raadsvoorstel volgt 
voor de 
zomervakantie 

 

2. Wethouder Vleerbos Onderzoek naar een 
stappenplan voor het 
berekenen van de leges  
bij aanvraag 
bestemmingsplanwijziging 
en gefaseerde betaling bij 
meerjarige 
uitbreidingsplannen (01-
12-2015) 

November 2016  

3. Wethouder Vleerbos Een integraal overzicht  
verstrekken v.w.b. de 
toeristenbelasting en de 
forensenbelasting in 
relatie tot de uitgaven 
binnen de recreatieve en 
toeristische sector 

vóór juni 2016.  
 

 

4. Wethouder De Witte Onderzoek doen naar 
toegankelijkheid binnen 
de gemeente Tubbergen 
voor mensen met een 
beperking 

 10 mei: De nota 
toegankelijkheid is 
vastgesteld door 
het college. Het 
actiepunt wordt 
afgevoerd. 

5. Wethouder De Witte Voor 1 april 2016 wordt 
een raadsbrief verstuurd 
met nadere informatie 
over  de 
toekomstbestendige 
urenverdeling sport  

Vóór 1 april 2016 10 mei: Is 
verstuurd. 
Het actiepunt wordt 
afgevoerd. 

6. Wethouder De Witte Raadsleden worden op 
de hoogte gehouden over  
het verdeelmodel m.b.t. 
de participatiewet d.m.v. 
een raadsbrief 

 10 mei: de 
wethouder geeft 
een update. 

7. Raad- en 
commissieleden 

Raad- en commissieleden 
wenden hun invloed aan  
om het groot onderhoud 
gemeentefonds door te 
laten gaan.  

.  .  

8. Wethouder Vleerbos Via een raadsbrief 
worden de raad- en 
commissieleden op de 
hoogte gehouden van de 
ontwikkelingen m.b.t. het 
groot onderhoud 
gemeentefonds 

  

 
 
 



Gemotiveerd afwijken opkomsttijd 

brandweer in de gemeente Tubbergen

Marcel Reefhuis



Opkomsttijd

Ontdekkingstijd Verwerkingstijd Uitruktijd Rijtijd

Opkomsttijd



Opkomsttijd

• Wet Veiligheidsregio’s � normen opkomsttijd 1e

brandweereenheid (de tankautospuit)
• Geen opkomsttijd hoger dan 18 minuten
• Tijdnormen per functie variërend van 5 tot 10 

minuten
• Gemotiveerd afwijken mogelijk: aanvaardbaar?

• Dekkingsplan brandweer: inzicht in opkomsttijden 
Twente

• 5 knelpuntgebieden, waaronder gem. Tubbergen
• Aanleiding pilot met gebieds-/objectgerichte aanpak
• Omgeving / bebouwing / demografie / interventie / 

brand

Opkomsttijd

Brandhistorie
Veiligheid personeel
Veiligheid gebruikers
Brandveiligheid object



Opkomsttijd

Tubbergen

Geesteren

Langeveen

Reutum

Vasse

Albergen

FleringenHarbrinkhoek/
Mariaparochie



Branden in Tubbergen

• 2010 – 2015: 168 branden• 2010 – 2015: 192 branden



Branden in Tubbergen

Aantal van Niveau 2 Kolomlabels

Rijlabels 2010 2011 2012 2013 2014 2015 Eindtotaal

Tubbergen-Dorp 7 3 3 11 8 2 34

Verspreide huizen Geesteren 2 4 2 6 10 1 25

Geesteren kern 1 2 10 3 4 20

Verspreide huizen Albergen 2 1 2 8 2 15

Verspreide huizen Tubbergen 1 2 2 5 4 14

Verspreide huizen Reutum 2 2 1 3 1 9

Albergen kern 1 3 2 1 1 8

Langeveen kern 1 2 1 3 7

Harbrinkhoek kern 2 1 3 6

Vasse kern 1 1 2 1 5

Verspreide huizen Fleringen 1 3 1 5

Verspreide huizen Harbrinkhoek 1 1 1 1 4

Verspreide huizen Mander 2 2 4

Reutum kern 3 3

Verspreide huizen Langeveen 1 2 3

Mariaparochie 1 1 2

Verspreide huizen Manderveen 1 1 2

Verspreide huizen Vasse 1 1

Fleringen kern 1 1

Eindtotaal 24 28 19 48 38 11 168

• Branden per buurt



(zeer) Grote branden 2011 - 2015

• Mrt 2011 – buitengebied Geesteren: woning-schuur

• Aug 2013 – buitengebied Albergen: Agrarisch-schuur

• April 2014 – buitengebied Langeveen: Gebouw-schuur

• Mrt 2015 – buitengebied Geesteren: Industrie/agrarisch

• Jun 2015 – buitengebied Geesteren: Gebouw-schuur

• Okt 2015 – buitengebied Manderveen: Gebouw-schuur



DemografieOmgeving

Gebouwen Interventie

Incidenten - Branden



Concluderen

• Helft branden in buitengebied, 1/3 mensen/objecten in 
buitengebied

• Object in buitengebied 2x zo vaak brand als object in 
een kern

• Schil rond Geesteren, Tubbergen, Albergen met veel 
objecten (en veel brand) in buitengebied

• 20% branden in agrarische inrichting, 40% escaleert 
naar minimaal middelbrand

• Interventie in buitengebied moeilijk (lange opkomst, 
lange opbouw bluswatervoorziening), ondanks snelle 
uitruktijd

• Relatief veel gezinnen, veel jonge kinderen en ouderen 
in buitengebied



Anticiperen – aanbevelingen Tubbergen
Maatregel 
Brandweer 

Twente

Maatregel 
Gemeente 
Tubbergen



Vragen?


